DETALLE B

:==\‘?_I
\
\

1
; s

(==
‘ (et Dtopal)
LS = Tumw

4

.
P 1
=R ,ij_-—-
— iz il i

V=i«
- (e NP

(O U VR VY

NI
~

Ty =
W (( (&
\

)

*No mostrado en el dibujo / Not shown in the drawing

N° | Referencia Descripcién Cant.
1 17217026 SOPORTE RELE LIBRE MASA 1
2 19017113 RELE 12V BIPOLAR NAGARES 1
3 51030006 ARANDELA PLANA @6 DIN125 2
4 52102154 TORNILLO M6x10 DIN 933 2
5 53033008 ARANDELA GROWER DIN 127-8 CINCADA 3
6 52102257 TORNILLO DIN 933 M8x20 8.8 CINCADO 2
7 56000073 ARANDELA COBRE @16/23x1.5 2
8 60900999 CALA ADAPTACION M14x1.5 a 5/8" SAE 2
9 56000069 ARANDELA COBRE @20/14x1.5 2
10 | 60900982 TRANSMISOR TEMPERATURA AGUA 1
11 | 60900972 TERMOCONTACTO BIPOLAR 12/24V 1
12 | 17117052 CALA MANO TRANSMISOR 1
13 | 60900978 MANOCONTACTO BIPOLAR 1
14 | 60900987 TRANSMISOR BIPOLAR PRESION ACEITE 1
15 | 17217011 CASQUILLO ALTERNADOR 2
16 | 17217021 GRUESO 1
17 | 17217012 CASQUILLO TENSOR 2
18 | 17217056.1 | TENSOR ALTERNADOR LIBRE MASA 1
19 | 17417010 CASQUILLO PARO 2
20 | 17417014 CASQUILLO 2
21 | 17614019 GRUESO 1
22 | 51031008 ARANDELA ZINCADA @8 DIN-9021 1
23 | 52101267 TORNILLO M8 x 70 DIN-931 1
24 | 52102104 TORNILLO M5x10 DIN 933 1
25 | 51030005 ARANDELA PLANA DIN125-05 1
26 | 52202365 TORNILLO M12x1.25, L= 60 DIN 933 1
27 | 18517011 Grueso 12.5x24x9 1
28 | 17214022 BRIDA TUBO EXTRACCION 1
29 | 51030012 ARANDELA PLANA @12 DIN125 2
30 | 52220012 TUERCA M12x1.25 DIN-934 1
31 | 52202357 TORNILLO DIN933 M12x1.25 L=20 mm 1
32 | 53038012 ARANDELA ESTRIADA @12 DIN-6798A 1
33* | 60900126 TER. BALA MACHO 4 mm SEC. 2,5 mm2 1

KIT INST. LIBRE MASA ALT. 14V/120A

KIT WIRE EARTH ISOLATED ALT. 14V/120A

MATERIAL ACABADO TRATAMIENTO| PRESENTACION | ESCALA

/

DIBUJADO. [ VERIFICADO |GRADO PRECISION | FECHA CREACION [ ULTIMA REVISION |

ORIOLG P.IGLESIAS MEDIO 04/12/2018

05/02/2019

SOLE,SA. |17217208

A




